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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos nove dias do
mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às 9h30 de forma remota através da plataforma
Google Meet. Foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima, estando presentes os
e as docentes Adriana Miana de Faria, Alexandre Fenerich, Almir Côrtes, Alvaro Neder,
Avelino Romero, Bryan Holmes, Caio Senna, Clara Sandroni, Claudia Caldeira, Claudio
Dauelsberg, Clayton Vetromilla, Clifford Korman, Dhyan Toffolo, Doriana Mendes, Erika
Ribeiro, Fernando Silveira, Gabriel Improta, Guilherme Bernstein, Hugo Pilger, Josimar
Carneiro, José Nunes Fernandes, José Wellington Santos, Julio Moretzsohn, Laura Ronai,
Lilia Justi, Lucia Barrenechea, Luiz Eduardo de Castro Domingues da Silva, Maico Lopes,
Marco Túlio de Paula Pinto, Marcos Lucas, Mariana Salles, Mary Carolyn McDavit,
Monica Duarte, Paula Faour, Paulo Pinheiro, Paulo Roberto de Sousa Dantas, Rodolfo
Cardoso de Oliveira, Sergio Barrenechea, Silvia Sobreira, Thiago Trajano, Vincenzo
Cambria. Pelos servidores técnico-administrativos compareceu Denise Santiago. Além
dos/das docentes e da técnica-administrativa, estiveram presentes a representante discente
do DACS Marina Guisasola Santos e o representante discente do DACS Lourenço Silva
Telles Matheus. As/os docentes Ana Letícia Barros, Cibeli Reynaud, Daniel Eduardo
Quaranta, Eduardo Lakschevitz, Ingrid Barancoski, Joana Christina Brito de Azevedo, João
Luiz Areias, Maria Teresa Madeira, Nicolas de Souza Barros, justificaram suas ausências.
As/os docentes Cândida Borges, Marina Spoladore, e Pedro Aragão estão licenciados. A
reunião foi aberta com os informes do diretor: o primeiro sobre o THE de vagas ociosas que
foi lançado pela CAEG sem comunicar a direção do IVL. O professor Paulo Dantas
comunicou que já iniciou o processo para a realização do do certame e que o mesmo deverá
ocorrer apenas para os candidatos que forem aprovados nos respectivos editais, ou seja,
quem entregar a documentação correta, quem tem as condições para aplicar para se
inscrever nesses editais e for capaz de comprová-las. O THE de vagas ociosas precisa
ocorrer entre a segunda semana de fevereiro e antes do período de matrícula no primeiro
semestre de 2022, ou seja, até a segunda quinzena de março daquele ano. O professor
informou ainda que a equipe do THE do IVL já tem preparadas as provas para o certame de
vagas ociosas, ou seja, apesar da surpresa na publicação destes editais, estamos prontos
para atender suas demandas. A professora Mônica Duarte e o professor Marcelo agradecem
o trabalho, empenho e eficiência do professor Paulo Dantas e de toda a equipe do THE. O
professor Marcelo aproveitou para agradecer ao professor Clayton Vetromilla pelo trabalho
que desenvolveu a frente da direção do Instituto Villa-Lobos no período em que esteve
afastado em licença paternidade. O professor Clayton, durante vinte dias do mês de
novembro, deu continuidade e adiantou todo o processo de planejamento dos critérios para
a retomada das atividades acadêmicas e administrativas presenciais do IVL. No segundo
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informe, a professora Laura Ronai, chefe do DCIS, relatou o andamento dos concursos do
seu departamento: oboé, trompa e fagote. O professor Fernando Silveira, substituto
eventual da chefia do DCIS, informou que fizeram modificações nos editais de forma a
atenderem as necessidades do departamento. No terceiro informe, a professora Lilia Justi
relatou os problemas encontrados com relação ao instrumental Orff doados pela Pró-Arte.
Falou da impossibilidade de recuperação de muitos dos instrumentos devido à infestação de
cupins. Segundo a professora, o luthier responsável pela restauração do instrumental cobrou
caro para tentar recuperá-lo, mas achou que não valeria a pena, tal o estado em que se
encontra. A professora pediu ao luthier que retirasse então todas as placas de metal e
madeira dos instrumentos que estivessem em boas condições, limpasse tudo e as
devolvessem todas para ela, eliminando as caixas danificadas. As placas devolvidas serão
guardadas por nós para reposição dos instrumentos que temos, ou para refazermos
futuramente novos instrumentos. Como quarto informe, a representante dos discentes,
Marina Guisasola, cobrou da direção que informasse com mais acuidade e regularidade aos
alunos e alunas sobre o andamento das atividades administrativas que os atingem
diretamente: foi falado da contratação do professor de contrabaixo, bem como do
andamento das ações de retomada do ensino presencial. O professor Marcelo se desculpou
pelos atrasos das publicação destas informações e se justificou.[38:45]
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